Cviceni 3
Priklad 1. Urcete obor konvergence nasledujicich rad:

. f:nx" (konverguje pro = € (—1,1)),

° i m (konverguje pro x € [—2,2)),

° i M (konverguje pro x € [—2,0]),
(konverguje pro z € R),

° f’: u (konverguje pro x € [0, 2]),

. i(—l)”m (konverguje pro z € [—1,1]),

> _ p\n+l
o Z =6 (konverguje pro z € (2,10)).

L\

Priklad 3. Urcete defini¢ni obory funkci a zda-li se jedna o oteviené, uzaviené nebo
omezené mnoziny.

e arccos(z? + 32 — 1) +\/|z| + [y| — V2 (uzaviena, omezena),



In(yIn(y — z)) (oteviend, neomezend),

arcsin (%) + arcsin(1 — y) (omezend),

)
Viazr — y? ( )
omezena
In(1 — 22 —y?) ’
Vsin(m(22 + y2)) (uzaviend, neomezena).

Obrézek 1: arccos(x? +3* — 1) + \ 2| + [yl — V2

Obrazek 2: In(yIn(y — x))




Obréazek 3: arcsin ( ’ > + arcsin(1 — y)
y?
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Obrézek 4: — Y —r Y

Cn(1 — 2% —y?)

Obréazek 5: /sin(m(x2 4 32)
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